
K I V O N A T 
 

a képviselő-testület 2014. május 15-i ülésének 
jegyzőkönyvéből 

 
KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 

59/2014. (V.15.) sz. határozata 
 

A Komló-Habilitas Nonprofit Közhasznú Kft. taggyűlési határozatainak és 
2013. évi beszámolójának és közhasznúsági jelentésének, valamint a 

megkötött közszolgáltatási szerződésének jóváhagyása 
 

A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése és a pénzügyi, jogi és ellenőrzési 
bizottság, valamint a gazdasági, településfejlesztési bizottság véleménye alapján – 
megvitatta a Komló-Habilitas Nonprofit Közhasznú Kft. 2014. március 26-i taggyűlési 
határozataival, közöttük a 2013. évi beszámoló és közhasznúsági jelentés 
jóváhagyásával, valamint a társasággal megkötött közszolgáltatási szerződéssel 
kapcsolatos előterjesztést. 
 

I. 
 

1. A képviselő-testület jóváhagyólag tudomásul veszi a társaság 2014. március 26-
i taggyűlése által hozott 1-5/2014. (03.26.) számú határozatokat és polgármester 
döntéshozatal során leadott valamennyi szavazatát.  

 
2. A képviselő-testület megismerte és tudomásul veszi a taggyűlés által 2/2014. 

(03.26.) számú határozattal végrehajtott társasági szerződésmódosítást, 
valamint a TVH-AUDIT Könyvvizsgáló, Adótanácsadó és Könyvelő Kft 
3/2014. (03.26.) számú határozattal 5 éves időtartamra történő 
megválasztásának tényét. A képviselő-testület a taggyűlés által módosított 
társasági szerződést elfogadja és magára nézve kötelezőnek ismeri el.  

 
3. A képviselő-testület megismerte és elfogadja a társaság 2013. évi beszámolóját, 

közhasznúsági jelentését és mellékleteit, valamint az egyéb kapcsolódó 
dokumentumokat. 

 
II. 

 
A képviselő-testület egyetért a 8. számú mellékletben szereplő közszolgáltatási 
szerződés megkötésével, ezért azt utólagosan jóváhagyja. 
 
 
 
 
 



 
Felkéri az ügyvezetést, hogy a társaság 2014. évi beszámolójáról, közhasznúsági 
jelentéséről és ezek mellékleteiről – azok megtárgyalása céljából - legkésőbb 2015. 
június 30. napjáig tájékoztassa a képviselő-testületet. 

 
Határid ő: értelem szerint 
Felelős:  Wágner László és Wágner Zita ügyvezetők 

 
K.m.f. 

 
 
 
 

dr. Vaskó Ernő s.k.      Polics József s.k. 
   címzetes főjegyző          polgármester 

 

 

A kiadmány hiteléül: 
 

 













 


